

GOBIERNO DEL ESTADO DE SINALOA
SECRETARIA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS
SUBSECRETARIA DE ADMINISTRACIÓN
LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL No. GES-01/2016
ACTO DE JUNTA DE ACLARACIONES

EN LA CIUDAD DE CULIACÁN ROSALES, SINALOA, SIENDO LAS 09:00 HORAS DEL DÍA 15 DE FEBRERO DE 2016, SE REUNIERON EN LA SALA DE JUNTAS DE LA DIRECCIÓN DE BIENES Y SUMINISTROS DE LA SUBSECRETARIA DE ADMINISTRACIÓN, LOS C.C. GUSTAVO FÉLIX MENDOZA, REPRESENTANTE DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA Y RENDICIÓN DE CUENTAS; LIVIA ZULEMA OSUNA CASTAÑEDA, MARTHA SILVIA GARCÍA FÉLIX Y MIRNA IRELA MEJÍA GIL, REPRESENTANTES DEL SISTEMA DIF SINALOA; MARÍA DOLORES MUY RANGEL Y EVELIA ARAZA LIZARDE, REPRESENTANTES DEL CENTRO DE INVESTIGACIÓN DE ALIMENTACIÓN EN DESARROLLO, A.C.; JUAN CARLOS SUÁREZ GUZMÁN Y KARLA GÁMEZ GUTIÉRREZ, POR LA DIRECCIÓN DE BIENES Y SUMINISTROS; ASÍ COMO POR SU PROPIO DERECHO: CONTRAN MENDOZA VARGAS Y LOS C.C. ALEJANDRO CORVERA CHÁVEZ Y VÍCTOR HUGO PIMENTEL FLORES, REPRESENTANTES DE LAS EMPRESAS: DISTRIBUIDORA DE ALIMENTOS NUVE, S.A. DE C.V. Y BIMBO, S.A. DE C.V., RESPECTIVAMENTE, PARA LA CELEBRACIÓN DEL ACTO DE JUNTA DE ACLARACIONES A LA LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL No. GES-01/2016, PARA LA ADQUISICIÓN DE DESAYUNOS ESCOLARES FRÍOS PARA EL PERIODO DE MARZO A DICIEMBRE DE 2016, SOLICITADOS POR EL SISTEMA DIF SINALOA.

EL ACTO ES PRESIDIDO POR EL LIC. JUAN CARLOS SUÁREZ GUZMÁN, DIRECTOR DE BIENES Y SUMINISTROS DE LA SUBSECRETARIA DE ADMINISTRACIÓN, ASISTIDO EN ESTE ACTO POR LA DRA. MARÍA DOLORES MUY RANGEL, REPRESENTANTE DEL CENTRO DE INVESTIGACIÓN EN ALIMENTACIÓN Y DESARROLLO, A.C. DE CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO 41 DE LA LEY DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS, SERVICIOS Y ADMINISTRACIÓN DE BIENES MUEBLES PARA EL ESTADO DE SINALOA.

SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DE LOS MIEMBROS DE ESTE COMITÉ, EL POSPONER EL ACTO DE PRESENTACIÓN Y APERTURA DE PROPOSICIONES, PARA EL DÍA LUNES 29 DE FEBRERO DE 2016, A LAS 09:00 HORAS EN ESTA SALA DE JUNTAS, ACEPTÁNDOSE DICHA PROPOSTA. EN USO DE LA VOZ LA LIC. MARTHA SILVIA GARCÍA FÉLIX, ACLARA QUE SE REALIZARÁN AJUSTES AL CALENDARIO DE ENTREGAS, MISMO QUE SE LE PROPORCIONARÁ AL PROVEEDOR QUE RESULTE ADJUDICADO. A CONTINUACIÓN, SE PROCEDE A DAR RESPUESTA A LAS PREGUNTAS REALIZADAS EN TIEMPO Y FORMA POR LAS SIGUIENTES EMPRESAS:

AB ALIMENTOS NUTRASEUTICOS FUNCIONALES, S.A. DE C.V.

1.- EN EL PUNTO 4) ACTO DE PRESENTACIÓN Y APERTURA DE PROPOSICIONES, INCISO A) DOCUMENTACIÓN LEGAL Y DE IDENTIFICACIÓN NUMERAL VII, SOLICITAN CONSTANCIA DE NO ADEUDO DE IMPUESTOS MUNICIPALES, ESTATALES Y FEDERALES, PARA DAR CUMPLIMIENTO ES CORRECTO PRESENTAR CARTA BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD QUE NO SE TIENE NINGÚN ADEUDO YA QUE MI REPRESENTADA ESTA FUERA DEL ESTADO DE SINALOA?

RESPUESTA: SE SOLICITA CONSTANCIA DE NO ADEUDO DE IMPUESTOS MUNICIPAL ESTATAL Y FEDERAL, MAS SIN EMBARGO PODRÁ ENTREGAR ESCRITO BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD DE QUE NO SE ENCUENTRA EN DICHO SUPUESTOS.

2.- EN EL PUNTO 4) ACTO DE PRESENTACIÓN Y APERTURA DE PROPOSICIONES, INCISO B) PROPUESTAS TÉCNICAS NUMERAL I, SOLICITAN SEÑALAR LA FECHA DE CADUCIDAD, SE REFIEREN A LA FECHA DE CADUCIDAD DE LAS MUESTRAS PRESENTADAS?, FAVOR DE ACLARAR.

Muy
K V
P

J

5

H

I

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

RESPUESTA: DICE:

" 1. DESCRIPCIÓN Y ESPECIFICACIONES DE CADA UNA DE LAS PARTIDAS EN LAS QUE PARTICIPA, EN PAPEL MEMBRETADO DE LA EMPRESA, EN IDIOMA ESPAÑOL, Y FIRMADAS POR EL PROPIETARIO O REPRESENTANTE LEGAL QUE TENGA PODER NOTARIAL PARA TAL EFECTO, DEBIENDO SEÑALAR MARCA Y FECHA DE CADUCIDAD RENGÓN A RENGÓN DE LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS PROPUESTAS DE ACUERDO AL PUNTO NO. 1 DE ESTAS BASES Y LOS ACUERDOS QUE SE HAYAN TOMADO EN LA JUNTA DE ACLARACIONES QUE FORMAN PARTE INTEGRAL DE ESTAS BASES."

DEBE DECIR:

" 1. DESCRIPCIÓN Y ESPECIFICACIONES DE CADA UNA DE LAS PARTIDAS EN LAS QUE PARTICIPA, EN PAPEL MEMBRETADO DE LA EMPRESA, EN IDIOMA ESPAÑOL, Y FIRMADAS POR EL PROPIETARIO O REPRESENTANTE LEGAL QUE TENGA PODER NOTARIAL PARA TAL EFECTO, DEBIENDO SEÑALAR MARCA Y FECHA DE CADUCIDAD DE CADA PRODUCTO OFERTADO, RENGÓN A RENGÓN DE LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS PROPUESTAS DE ACUERDO AL PUNTO NO. 1 DE ESTAS BASES Y LOS ACUERDOS QUE SE HAYAN TOMADO EN LA JUNTA DE ACLARACIONES QUE FORMAN PARTE INTEGRAL DE ESTAS BASES."

3- EN EL PUNTO 4) ACTO DE PRESENTACIÓN Y APERTURA DE PROPOSICIONES, INCISO B) PROPUESTAS TÉCNICAS NUMERAL V ES CORRECTO PRESENTAR LAS MUESTRAS FUERA DEL SOBRES?

RESPUESTA: PODRÁN PRESENTAR LAS MUESTRAS DENTRO O FUERA DEL SOBRES SIEMPRE Y CUANDO SE CONSERVEN EN BUEN ESTADO.

4- EN EL PUNTO 4) ACTO DE PRESENTACIÓN Y APERTURA DE PROPOSICIONES, INCISO B) PROPUESTAS TÉCNICAS NUMERAL VI SOLICITAN 2 MEDIOS ELECTRÓNICOS QUE CONTENGA LOS PUNTOS DEL I Y IV, ES DECIR DOS DISKETTS O MEMORIAS USB?, ES CORRECTO

RESPUESTA: AFIRMATIVO, SE REQUIEREN 2 (DOS) DISCOS (CD) O 2 (DOS) MEMORIAS USB QUE CONTENGAN LOS PUNTOS I, II, III Y IV.

5- EN EL PUNTO 10- GARANTÍA, SOLICITAN CARTA FIRMADA POR EL PROPIETARIO O REPRESENTANTE LEGAL DE LA EMPRESA QUE PARTICIPA, ES DECIR ES CARTA DE LA QUE REPRESENTO?

RESPUESTA: AFIRMATIVO, ES CORRECTA SU APRECIACION.

6- PARA EL CASO DE LA PARTIDA 6 GALLETA INTEGRAL TIPO POLVORON SABOR NARANJA DE 30 GR, ES CORRECTO PRESENTAR 2 PZAS Y/O UNA PIEZA, CONSIDERANDO QUE NO SE PERDERAN SUS PROPIEDADES EN CASO DE SER 1 O 2 PZAS

RESPUESTA: SE REQUIEREN DOS PIEZAS

7- PARA EL CASO DE LAS MUESTRAS, ES CORRECTO PRESENTARLAS EN BOBINA TRANSPARENTE INDICANDO LOTE, FECHA DE CADUCIDAD, NUMERO DE PARTIDA, CANTIDAD A REQUERIR, NOMBRE DEL PARTICIPANTE Y NUMERO DE LICITACIÓN, YA QUE POR SER PRODUCTOS EXCLUSIVOS DEL DIF SINALOA, NO SE CUENTA CON BOBINA COMERCIAL Y LIMITARIA LA PARTICIPACIÓN DE ESTE CONCURSO.

RESPUESTA: SE PERMITE QUE LAS MUESTRAS SE ENTREGUEN EN BOBINA TRANSPARENTE, SIN EMBARGO SE NECESITA QUE DICHAS MUESTRAS TENGAN UNA ETIQUETA CON TODA LA INFORMACIÓN DE ACUERDO A LA NOM-051-SCFI/SSA1-2010

Handwritten signatures and initials at the top of the page.

Handwritten signature on the left margin.

Handwritten signature on the left margin.

Handwritten signature on the left margin.

Handwritten signature on the left margin.

Handwritten signature on the left margin.

Handwritten signature on the left margin.

8.- EN CASO DE RESULTAR ADJUDICADO, SERA PERMITIDO PODER ENTREGAR EN BOBINA TRANSPARENTE INDICANDO LOTE Y FECHA DE CADUCIDAD LAS PRIMERAS DOS ENTREGAS YA QUE LOS FABRICANTES DE BOBINA NOS INDICAN QUE TARDAN UN PROMEDIO DE 45 DIAS EN PROCESAR EL PAPEL PARA EL EMPAQUE, FAVOR DE ACLARAR.

RESPUESTA: AFIRMATIVO, EN CASO DE SER ADJUDICADO, SERA PERMITIDO ÚNICAMENTE EN LAS PRIMERAS DOS ENTREGAS

9.- EN EL ANEXO I, SOLICITAN LOS SIGUIENTES DATOS:

ARTIFICIALES BRICK DE LECHE DE VACA DESCREMADA ULTRAPASTEURIZADA SIN SABORIZANTES	SCFI/SSA1-2010. MG ADEMÁS DE LO ESTABLECIDO EN LA NOM-051- INCLUIR EN EL ETIQUETADO LA CANTIDAD DE ÁCIDOS GRASOS TRANS EN G Y LA CANTIDAD DE HIERRO EN MG ADEMÁS DE LO ESTABLECIDO EN LA NOM-051-SCFI/SSA1-2010
MINIGALLETA INTEGRAL SABOR VAINILLA	INDICAR EN HOJA DE REPORTE EL % DE CALORÍAS POR PORCIÓN ASI COMO INCLUIR EN EL ETIQUETADO LA CANTIDAD DE ÁCIDOS GRASOS TRANS EN G Y LA CANTIDAD DE HIERRO EN MG ADEMÁS DE LO ESTABLECIDO EN LA NOM-051-SCFI/SSA1-2010
FRUTA MIXTA DESHIDRATADA (ELABORADA CON 10 GRS. DE MANZANA Y 10 GRS. DE ARANDANOS)	INDICAR EN HOJA DE REPORTE EL % DE CALORÍAS POR PORCIÓN, ASI COMO INCLUIR EN EL ETIQUETADO LA CANTIDAD DE ÁCIDOS GRASOS TRANS EN G Y LA CANTIDAD DE HIERRO EN MG ADEMÁS DE LO ESTABLECIDO EN LA NOM-051-SCFI/SSA1-2010.
BARRA DE CEREALES, CACAHUATE Y COCOA (30 GRS.)	INDICAR EN HOJA DE REPORTE EL % DE CALORÍAS POR PORCIÓN, ASI COMO INCLUIR EN EL ETIQUETADO LA CANTIDAD DE ÁCIDOS GRASOS TRANS EN G Y LA CANTIDAD DE HIERRO EN MG ADEMÁS DE LO ESTABLECIDO EN LA NOM-051-SCFI/SSA1-2010.
CEREAL DE TRIGO INFLADO	*INDICAR EN HOJA DE REPORTE EL % DE CALORÍAS POR PORCIÓN, ASI COMO, INCLUIR EN EL ETIQUETADO LA CANTIDAD DE ÁCIDOS GRASOS TRANS EN G Y LA CANTIDAD DE HIERRO EN MG ADEMÁS DE LO ESTABLECIDO EN LA NOM-051-SCFI/SSA1-2010.
GALLETA INTEGRAL TIPO POLVORÓN SABOR NARANJA	INDICAR EN HOJA DE REPORTE EL % DE CALORÍAS POR PORCIÓN, ASI COMO, INCLUIR EN EL ETIQUETADO LA CANTIDAD DE ÁCIDOS GRASOS TRANS EN G Y LA CANTIDAD DE HIERRO EN MG ADEMÁS DE LO ESTABLECIDO EN LA NOM-051-SCFI/SSA1-2010.

PREGUNTA, SUPONEMOS QUE ESTOS DATOS SOLICITADOS SON LOS QUE DEBERÁN DE LLEVAR IMPRESO EN LA BOBINA INSTITUCIONAL AL MOMENTO DE LA ENTREGA, PODRÍAN SER MAS EXPLICITOS, FAVOR DE ACLARAR

RESPUESTA: EL PORCENTAJE DE CALORÍAS POR PORCIÓN SE DEBE INCLUIR EN LOS ANALISIS QUE PRESENTEN CON SUS MUESTRAS, RESPECTO A "INCLUIR EN EL ETIQUETADO LA CANTIDAD DE ÁCIDOS GRASOS TRANS EN G Y LA CANTIDAD DE HIERRO EN MG" SERA PARA IMPRESIÓN EN LA BOBINA INSTITUCIONAL.

10.- SE PERMITIRÁ LA PARTICIPACIÓN A EMPRESAS QUE HAN INCURRIDO EN INCUMPLIMIENTOS O DESFASES EN LA ENTREGA DE PRODUCTOS?

RESPUESTA: SI SE ENCUENTRAN BOLETINADOS O INHABILITADOS POR LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA Y RENDICIÓN DE CUENTAS Y POR LA SECRETARÍA DE LA FUNCIÓN PÚBLICA, DICHAS EMPRESAS NO PODRÁN PARTICIPAR.

Money
Handwritten initials and signature

Handwritten mark

Handwritten mark

Handwritten mark

Handwritten mark

Handwritten mark

PRODUCTOS ALIMENTICIOS LA SANMARQUEÑA, S.A. DE C.V.

1.- EN EL PUNTO NUMERO 11 CONDICIONES DE PAGO, COMENTAN QUE EL SISTEMA DIF SINALOA UNICAMENTE PAGARÁ EL IMPUESTO AL VALOR AGREGADO (IVA), ¿QUE SUCEDERÁ CON LOS PRODUCTOS QUE CAUSEN IMPUESTO ESPECIAL SOBRE PRODUCCIÓN Y SERVICIOS (IEPS)?

RESPUESTA: DICE:

"EL SISTEMA DIF SINALOA, UNICAMENTE PAGARÁ EL IMPUESTO AL VALOR AGREGADO. LOS DEMÁS IMPUESTOS QUE SE CAUSEN POR MOTIVO DE LA CELEBRACIÓN DEL CONTRATO CORRERÁN A CARGO DE LA EMPRESA QUE RESULTE GANADORA."

DEBE DECIR:

"EL SISTEMA DIF SINALOA, UNICAMENTE PAGARÁ EL IMPUESTO AL VALOR AGREGADO (IVA) Y EL IMPUESTO ESPECIAL SOBRE PRODUCCIÓN Y SERVICIOS (IEPS), LOS DEMÁS IMPUESTOS QUE SE CAUSEN POR MOTIVO DE LA CELEBRACIÓN DEL CONTRATO CORRERÁN A CARGO DE LA EMPRESA QUE RESULTE GANADORA."

2.- EN LA PARTIDA NO.3 FRUTA MIXTA DESHIDRATADA, EN LAS CARACTERÍSTICAS MICROBIOLÓGICAS, POR SER UN PRODUCTO DESHIDRATADO AL SOL Y QUE NO LLEVA NINGUN PROCESO TÉRMICO, LA NORMA PERMITE LO SIGUIENTE:

MESOFÍLICOS AEROBIOS MÁXIMO 10,000 UFC/G
COLIFORMES TOTALES MENOR 30 UFC/G
HONGOS Y LEVADURAS MÁXIMO 3,000 UFC/G

¿PUDIERA LA CONVOCANTE RECONSIDERAR ESTOS PARÁMETROS CONFORME A LA NORMA?

RESPUESTA: NEGATIVO, SE DEBERÁN APEGAR A LOS LINEAMIENTOS QUE EXIGE EL SISTEMA DIF SINALOA.

3.- EN ESA MISMA PARTIDA EN LAS CARACTERÍSTICAS FÍSICOQUÍMICAS NOS PIDEN CONTENIDO CALÓRICO MÁXIMO DE 300 KCAL/100 GR DE PRODUCTO, EL CUAL POR LA NATURALEZA DEL MISMO ES UN VALOR MUY BAJO, ¿PUDIERA LA CONVOCANTE RECONSIDERAR ESTE VALOR EN 350 KCAL/100 GR COMO MÁXIMO?

RESPUESTA: NEGATIVO, SE REQUIEREN COMO MÁXIMO 300KCAL/100 GR DE PRODUCTO.

4.- EN LA PARTIDA 4 BARRA DE CEREALES, CACAHUATE Y COCOA, EN LAS CARACTERÍSTICAS FÍSICOQUÍMICAS NOS SOLICITAN FIBRA DIETÉTICA MÍNIMO 1.8G, ÁCIDOS GRASOS TRANS 0.5G MÁXIMO, SODIO 120MG, ¿ESTOS PARÁMETROS SON EN CUANTOS GRAMOS DE PRODUCTO?

RESPUESTA: SE REQUIERE EN 30 GRS.

DESARROLLO ALIMENTARIO Y DE SALUD DE MEXICO, S.A. DE C.V.

1.- PREGUNTA DE ORDEN GENERAL:
¿A QUIÉN DEBERÁN IR DIRIGIDOS LOS ESCRITOS Y PROPUESTAS SOLICITADAS EN BASES?

**RESPUESTA: GOBIERNO DEL ESTADO DE SINALOA
SECRETARÍA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS
SUBSECRETARÍA DE ADMINISTRACIÓN**

2.- PAGINA 3 NUMERAL 3 INCISO IV LA DOCUMENTACION LEGAL Y DE IDENTIFICACION, LAS PROPUESTAS TECNICAS Y ECONOMICAS, TODAS DEBERAN DE IR EN UN SOBRE CERRADO? SE PRESENTARA UN SOBRE PARA LA DOCUMENTACION LEGAL E IDENTIFICACION, OTRO SOBRE PARA LA PROPUESTA TECNICA Y OTRO SOBRE PARA LA PROPUESTA ECONOMICA, Y TODOS LOS SOBRES DENTRO DE UN SOBRE CERRADO?

RESPUESTA: EN BASES SE SOLICITA UN SOBRE CERRADO CON TODA LA DOCUMENTACION SOLICITADA, PUDIENDO ENTREGAR "N" NUMERO DE SOBRES CERRADOS.

3.- PAGINA 6 A) DOCUMENTACION LEGAL Y DE IDENTIFICACION INCISO VII. EN ESTE INCISO SOLICITAN CONSTANCIA DE NO ADEUDO DE IMPUESTOS MUNICIPALES, ESTATALES Y FEDERALES, ENTIENDO QUE PARA CUBRIR ESTE REQUISITO SE PODRA PRESENTAR ESCRITO BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD QUE MI REPRESENTADA NO TIENE ADEUDO DE IMPUESTOS CON DICHS NIVELES DE GOBIERNO. ¿ES CORRECTA MI APRECIACION?

RESPUESTA: AFIRMATIVO, SE SOLICITA CONSTANCIA DE NO ADEUDO DE IMPUESTOS MUNICIPALES, ESTATALES Y FEDERALES, MAS SIN EMBARGO PODRA ENTREGAR ESCRITO BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD DE QUE NO SE ENCUENTRA EN DICHS SUPUESTOS.

4.- PAGINA 7 B) PROPUESTAS TECNICAS INCISO I. EN ESTE INCISO SE MENCIONA QUE SE DEBERA SENALAR LA FECHA DE CADUCIDAD DEL PRODUCTO, ENTIENDO QUE SE REFIEREN A LA VIDA UTIL O CADUCIDAD DEL PRODUCTO A OFERTAR. ¿ES CORRECTA MI APRECIACION?

RESPUESTA: AFIRMATIVO, ES CORRECTA SU APRECIACION.

5.- ANEXO III EN LA PARTIDA 6 DEL ANEXO III GALLETA INTEGRAL TIPO POLVORON SABOR NARANJA DE 30 G SE INDICA QUE EL VOLUMEN TOTAL ES DE 2,259,200. ENTIENDO QUE ESTA CANTIDAD ES INCORRECTA Y QUE LA CANTIDAD CORRECTA ES DE 3,259,200. ¿ES CORRECTA MI APRECIACION?

RESPUESTA: AFIRMATIVO, ES CORRECTA TAL Y COMO LO MENCIONA EL CUADRO DE DISTRIBUCION POR MUNICIPIOS ES: 3 259 200

BIMBO, S.A. DE C.V.

1.- PAG. 5 PUNTO 4.- ACTA DE PRESENTACION Y APERTURA DE PROPOSICIONES. DICE: LOS LICITANTES SOLO PODRAN PRESENTAR UNA PROPOSICION POR LICITACION. ¿ENTIENDO QUE SE REFIERE A PRESENTAR UNA PROPOSICION POR PARTIDA?

RESPUESTA: AFIRMATIVO.

2.- PAG. 6 PUNTO A) DOCUMENTACION LEGAL Y DE IDENTIFICACION, INCISO VII.- DICE: CONSTANCIA DE NO ADEUDO DE IMPUESTOS MUNICIPALES, ESTATALES Y FEDERALES. PARA PODER CUMPLIR CON ESTE PUNTO, ENTIENDO QUE PARA EL CASO DE LAS EMPRESAS CON DOMICILIO FISCAL EN EL DISTRITO FEDERAL NO APLICA LA CONSTANCIA DE NO ADEUDO MUNICIPAL Y ESTATALE Y PARA EL FEDERAL PODEMOS PRESENTAR CONSULTA DE OPINION POSITIVA ANTE EL SAT. ¿ES CORRECTA NUESTRA APRECIACION?

RESPUESTA: AFIRMATIVO, ES CORRECTA SU APRECIACION, SE SOLICITA CONSTANCIA DE NO ADEUDO DE IMPUESTOS MUNICIPALES ESTATALES Y FEDERALES, MAS SIN EMBARGO PODRA ENTREGAR ESCRITO BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD DE QUE NO SE ENCUENTRA EN DICHS SUPUESTOS.

Mung
K
K

K

K

K

K

K

3.- PÁG. 7 PUNTO B) PROPUESTAS TÉCNICAS, INCISO I.- DICE: DESCRIPCIÓN Y ESPECIFICACIONES DE CADA UNA DE LAS PARTIDAS SOLICITADAS CONTENIDAS EN EL ANEXO I DE LAS PRESENTES BASES, DEBIENDO SEÑALAR MARCA Y FECHA DE CADUCIDAD RENGLÓN A RENGLÓN DE LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS PROPUESTAS DE ACUERDO AL PUNTO NO 1 DE ESTAS BASES. ¿SE REFIERE A QUE DEBEMOS TRANSCRIBIR LA DESCRIPCIÓN Y ESPECIFICACIÓN DE LA PARTIDA EN LA QUE DESEAMOS PARTICIPAR, ANOTANDO LA MARCA Y FECHA DE CADUCIDAD DE LAS MUESTRAS SOLICITADAS EN EL PUNTO V.?

RESPUESTA: DICE:

" 1. DESCRIPCIÓN Y ESPECIFICACIONES DE CADA UNA DE LAS PARTIDAS EN LAS QUE PARTICIPA, EN PAPEL MEMBRETADO DE LA EMPRESA, EN IDIOMA ESPAÑOL Y FIRMADAS POR EL PROPIETARIO O REPRESENTANTE LEGAL QUE TENGA PODER NOTARIAL PARA TAL EFECTO, DEBIENDO SEÑALAR MARCA Y FECHA DE CADUCIDAD RENGLÓN A RENGLÓN DE LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS PROPUESTAS DE ACUERDO AL PUNTO NO. 1 DE ESTAS BASES Y LOS ACUERDOS QUE SE HAYAN TOMADO EN LA JUNTA DE ACLARACIONES QUE FORMAN PARTE INTEGRAL DE ESTAS BASES."

DEBE DECIR:

" 1. DESCRIPCIÓN Y ESPECIFICACIONES DE CADA UNA DE LAS PARTIDAS EN LAS QUE PARTICIPA, EN PAPEL MEMBRETADO DE LA EMPRESA, EN IDIOMA ESPAÑOL, Y FIRMADAS POR EL PROPIETARIO O REPRESENTANTE LEGAL QUE TENGA PODER NOTARIAL PARA TAL EFECTO, DEBIENDO SEÑALAR MARCA Y FECHA DE CADUCIDAD DE CADA PRODUCTO OFERTADO DE LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS PROPUESTAS DEBIENDO CUMPLIR CON EL ANEXO I DE ESTAS BASES Y LOS ACUERDOS QUE SE HAYAN TOMADO EN LA JUNTA DE ACLARACIONES QUE FORMAN PARTE INTEGRAL DE ESTAS BASES."

4.- PÁG. 7 PUNTO V. DICE: PRESENTAR 4 MUESTRAS FÍSICAS DE CADA UNO DE LOS PRODUCTOS QUE SOLICITAN, ENTIENDO QUE POR TRATARSE DE MUESTRAS, ¿ESTAS PUEDEN SER EN ENVOLTURA COMERCIAL O TRANSPARENTE, DEBIDAMENTE IDENTIFICADAS CADA UNA?

RESPUESTA: SE PERMITE QUE LAS MUESTRAS SE ENTREGUEN EN BOBINA TRANSPARENTE, SIN EMBARGO SE NECESITA QUE DICHAS MUESTRAS TENGAN UNA ETIQUETA CON TODA LA INFORMACIÓN DE ACUERDO A LA NOM-051-SCFI/SSA1-2010

5.- ANEXO I. PUNTO IMPRESOS DEL EMPAQUE. CONSIDERANDO QUE EL PROCESO PARA UNA ENVOLTURA PERSONALIZADA LLEVA APROXIMADAMENTE 8 SEMANAS, SOLICITAMOS RESPETUOSAMENTE, QUE EN CASO DE RESULTAR ADJUDICADOS, NOS PERMITAN REALIZAR LA ENTREGA DE LOS BIENES CON SU ENVOLTURA RESPECTIVA A PARTIR DE LA TERCERA CORRESPONDIENTE AL MES DE MAYO.

RESPUESTA: EN CASO DE SER ADJUDICADO, SERÁ PERMITIDO ÚNICAMENTE EN LAS PRIMERAS DOS ENTREGAS

6.- EN LO QUE REFIERE A LOS ANÁLISIS DE LABORATORIO QUE SOLICITAN PARA CADA UNA DE LAS PARTIDAS ¿PODRÍAN CONSIDERAR EL ENTREGAR POR PARTE DE LA EMPRESA PARTICIPANTE, CARTA BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD DONDE SE MANIFIESTE QUE LOS PRODUCTOS CUMPLEN A CABALIDAD CON TODO LO SOLICITADO EN LA ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DE CALIDAD DE CADA UNO DE LOS PRODUCTOS Y UNA VEZ ADJUDICADA LA EMPRESA GANADORA, PRESENTE ESTA LOS ANÁLISIS DE LABORATORIO CERTIFICADOS ANTE LA EMA?, ESTO DEBIDO AL TIEMPO INSUFICIENTE QUE EXISTE PARA PRESENTARLOS, YA QUE CUALQUIER LABORATORIO, CERTIFICADO ANTE LA EMA, MANEJA TIEMPOS DE ENTRE 21 A 30 DIAS PARA LA EMISIÓN DE RESULTADOS DEPENDIENDO DE LA PRUEBAS.

Mingy
K
A

8

B

H

o

A

M

RESPUESTA: NEGATIVO, DEBERÁ PRESENTAR LOS ANÁLISIS DE LABORATORIO

SE ACLARA QUE EN EL RESUMEN DE CONVOCATORIA PUBLICADO EL DÍA 08 DE FEBRERO DEL PRESENTE AÑO, EN EL PERIÓDICO OFICIAL "EL ESTADO DE SINALOA", SE PUBLICO:

DICE:

De conformidad con la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Administración de Bienes Muebles para el Estado de Sinaloa, se convoca a los interesados en participar en la Licitación Pública Nacional número GES 01/2016, cuya Convocatoria que contiene las bases de participación están disponibles para consulta en Internet: <http://compranet.funcionpublica.gob.mx> o bien en: las oficinas de la Dirección de Bienes y Suministros, ubicadas en: el primer piso de Palacio de Gobierno en Insurgentes s/n, Centro Sinaloa, C.P. 80129, Culiacán, Sinaloa, teléfono: (01667) 758-71-24 y fax (01667) 758-70-00, ext. 3613, los días de lunes a viernes de 9:00 a 15:00 horas.

DEBIENDO SER:

De conformidad con la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Administración de Bienes Muebles para el Estado de Sinaloa, se convoca a los interesados en participar en la Licitación Pública Nacional número GES 01/2016, cuya Convocatoria que contiene las bases de participación están disponibles para consulta en Internet: <http://compranet.sinaloa.gob.mx> o bien en: las oficinas de la Dirección de Bienes y Suministros, ubicadas en: el primer piso de Palacio de Gobierno en Insurgentes s/n, Centro Sinaloa, C.P. 80129, Culiacán, Sinaloa, teléfono: (01667) 758-71-24 y fax (01667) 758-70-00, ext. 3613, los días de lunes a viernes de 9:00 a 15:00 horas.

POR TAL MOTIVO, HABRÁ UNA SEGUNDA JUNTA DE ACLARACIONES PARA EL DÍA VIERNES 19 DE FEBRERO DE 2016, A LAS 12:00 HORAS, EN LA SALA DE JUNTA DE LA DIRECCIÓN DE BIENES Y SUMINISTROS, RATIFICÁNDOSE LA MODIFICACIÓN AL ACTO DE PRESENTACIÓN Y APERTURA DE PROPOSICIONES EL DÍA LUNES 29 DE FEBRERO DE 2016, A LAS 09:00 HORAS, EN LA MISMA SALA DE JUNTAS.

TODOS LOS ACUERDOS Y ACLARACIONES TOMADOS EN ESTA REUNIÓN, PASAN A FORMAR PARTE INTEGRAL DE LA CONVOCATORIA, BASES, ANEXOS UTILIZADOS PARA ESTA LICITACIÓN Y SE OBLIGA POR IGUAL A TODAS LAS EMPRESAS PARTICIPANTES.

NO HABIENDO MAS ASUNTOS QUE TRATAR, SE DA POR TERMINADA LA PRESENTE REUNIÓN, SIENDO LAS 11:00 HORAS DEL DÍA 15 DE FEBRERO DE 2016, FIRMANDO TODOS LOS PARTICIPANTES PARA CONSTANCIA, ENTREGÁNDOLES UNA COPIA DE LA PRESENTE.

LIC. LITIA ZULEMA OSUNA CASTAÑEDA
POR EL SISTEMA DIF SINALOA

Litia Osuna Castañeda

LIC. MIRNA IRELA MEJIA GIL
POR EL SISTEMA DIF SINALOA

ING. EVELIA ARAIZA LIZARDE
POR EL CENTRO DE INVESTIGACIÓN EN
ALIMENTACIÓN Y DESARROLLO, A.C.

C.P. GUSTAVO FÉLIX MENDOZA
POR LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA Y
RENDICIÓN DE CUENTAS

LIC. MARTHA SILVIA GARCÍA FÉLIX
POR EL SISTEMA DIF SINALOA

DRA. MARÍA DOLORES MUY RANGEL
POR EL CENTRO DE INVESTIGACIÓN EN
ALIMENTACIÓN Y DESARROLLO, A.C.

C.P. KARLA GÁMEZ GUTIÉRREZ
POR LA DIRECCIÓN DE BIENES Y SUMINISTROS

Handwritten signature

~~LIC. JUAN CARLOS SUÁREZ GUZMÁN
POR LA DIRECCIÓN DE BIENES Y SUMINISTROS~~

EMPRESAS LICITANTES

LIC. ALEJANDRO CORVERA CHÁVEZ
DISTRIBUIDORA DE ALIMENTOS NUVE,
S.A. DE C.V.

Handwritten signature

LIC. GONTHAN MENDOZA VARGAS

LIC. VICTOR HUGO PIMENTEL FLORES
BIMBO, S.A. DE C.V.

Handwritten signature

NOTA: ESTAS FIRMAS CORRESPONDEN AL ACTO DE JUNTA DE ACLARACIONES, RELATIVO A LA LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL No. GES-01/2016.

Handwritten notes:
ning
5
B
8